

**Keszthely Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 251/2016. (VIII.23.) számú határozatának 1.c) pontjában foglaltak alapján készült 2022. április havi tájékoztató a Keszthelyi HUSZ Nonprofit Kft. jövedelmi helyzetéről, kötelezettségvállalásairól**

## **1. Kötelezettség vállalások**

A) Az alábbi táblázatban a fennálló banki hiteltartozásokat foglaltuk össze:

Az OTP bank Nyrt.-nél korábban kötött folyószámla-hitelkeret szerződés 2021.12.31-én lejárt, annak megújítására a stabilabb likviditási helyzet miatt már nem volt indokolt. A hitelkeretet a 2021-es évben gyakorlatilag nem vette igénybe a cég. A közvetlen finanszírozást biztosító ZKN Kft. vezetésével pedig egyeztettünk arról, hogy amennyiben a korábbi folyószámla-hitelkeret szerződésben rögzített összeg nagyságrendjének megfelelő, előre nem tervezett finanszírozási igény jelentkezik, akkor annak fedezetét biztosítani tudják.

B) Az alábbi táblázatban azt foglaltuk össze, hogy 2021.12.31.-i adatok alapján milyen további, nagyobb összegű, részben lejárt fizetési kötelezettségek álltak fenn:

KETÉH Kft.	93.399 M Ft
Zalaispa Társulás	79.298 M Ft
Zalaispa Zrt.	46.634 M Ft

## **2. Jövedelmi, pénzügyi helyzet**

### **Bevételek alakulása a jelenlegi időszakban:**

2022. évben a ZKN Kft. havonta előlegként továbbra is részfizetéseket teljesít a HUSZ Kft. részére. Ezek az előlegek csak a felmerülő költségek, ráfordítások töredékére nyújtanak fedezetet. Jó hír azonban, hogy 2022. január hónapra vonatkozóan a tavalyi második félévben kiszámlázott havi 21.254.556 Ft összeggel szemben emelt összeget, 24.665.375,-Ft-ot számlázhattunk a ZKN Kft. felé.

A HUSZ Kft. 2021. június 1-jétől átvette a közterületen elhelyezett hulladékgyűjtő edények ürítési feladatait. A tevékenységet végző munkavállalók átvétele, valamint a kapcsolódó hulladékgyűjtő gépjármű üzemeltetésre történő átvétele megtörtént. Az önkormányzat és a HUSZ Kft. között létrejött kapcsolódó szerződés alapján a teljesített időszakok számlázása megtörtént. Az új évben az emelkedő bérek és üzemanyagárak miatt a szolgáltatás ellenértékét növelni szükséges.

A közszolgáltató Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel egyeztetve az önkormányzati területeken elhagyott illegális hulladék elszállítására 2021. novemberében a HUSZ Kft. szerződést kötött Keszthely város önkormányzatával, mely szerződés keretében már több megrendelés érkezett, melyek teljesítése folyamatban van.

A közszolgáltatási tevékenységhez kapcsolódóan a 2021. éves önköltség kimutatást a ZKN Kft. részére Társaságunk elküldte. Ez lesz az alapja a 2021. évre vonatkozó végleges elszámolásnak, mely a várakozások szerint 2022. április közepéig megvalósulhat.

2022. évtől a hulladékgazdálkodási közszolgáltatók és közszolgáltatói alvállalkozók működését a MEKH felügyeli, és a tevékenység végzéséhez szükséges ún. megfelelési véleményt is a MEKH adja ki. A megfelelési vélemény beszerzésének határideje 2022.06.30. Tekintettel arra, hogy a hivatalnak az eljárás lefolytatására 60 nap áll rendelkezésre, a kérelem beadásának határideje 2022.04.30. A szükséges dokumentáció összeállítása, a komplex feltételrendszer kritériumainak való megfelelés tételes vizsgálata, a szükséges fejlesztési tervek előkészítése folyamatban van, az anyag határidőben történő leadásának akadálya egyelőre nem mutatkozik.

A Zalaispa Társulás régebbi KEHOP projektekből származó, régi hulladékgazdálkodási eszközök eladási szándékúrol szóló levelére írt közös (Keszthely, Lenti, Zalaegerszeg) válaszlevelünkre a Társulástól érdemi válasz nem érkezett. Körvonalazódik egy személyes egyeztetés a témában.

A Társaság tulajdonában lévő, a használat során megrongálódott hulladékgyűjtő edények javításáról, pótlásáról rendszeresen, folyamatosan gondoskodnunk kell. A BIO és szelektív hulladékgyűjtésre az ingatlanhasználók részére kiadott 120 l és 240 l kukák beszerzésére, pótlására 2021. évben nagyságrendileg 1 millió forintot költöttünk, mely összeg 2022. évben az alapanyag költségek emelkedése miatt várhatóan nőni fog. Jelentős összeget (740.000 Ft) fordítottunk 3-4 m<sup>3</sup>-es fémkonténerek javíttatására is, mely összeg a fém alapanyag áremelkedése miatt várhatóan ugyancsak nőni fog ebben az évben, vagy a javíthatatlan konténerek használt eszközök beszerzésével történő pótlása jelentkezik majd kiadásként.

A felhalmozódott nagy összegű tartozások rendezése részben történhetett meg, mert a rendelkezésre álló pénzügyi keretet elsősorban a folyó finanszírozás biztosítására szükséges fordítanunk, tartalékolnunk kell.

Keszthely, 2022.04.13.

Kőrös László  
ügyvezető